
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆市民力 ９月定例会議会報告会！ 

１１月２２日(金)１０時～ 常盤平市民センター 

◆みんなでつくるまちカフェ テーマは初の PTA！！  

１１月２２日(金)１２時～ 常盤平市民センター 

アンケートの結果報告、相談会、お話会と盛りだくさんで行います。 

◆【市民力 1周年記念】特別報告シンポジウム 

１２月７日(土)１９時 15分～  

松戸市勤労会館 会議室 （松戸駅西口より徒歩約 6分 

 

無所属議員で構成する

「市民力」のイベント

盛りだくさんです！ 

ご意見・ご相談 

お待ちしていま

す！ 

一般質問で取り上げました！ 
・「市内中学校における個人情報の紛失」及び市内公立学校における情報管理体

制について 
個人情報が入った USB を教員が紛失した事件が起きたのですが、市内公立学校の情報管理体制

自体に不備が発覚。これは単なる事故ではなく管理者責任が問われる人為的事件です！  

・中学校給食について 
今年度から 5 食増えたとはいえ、小学校と中学校の給食の回数差は 20 食以上！小学校と差を縮

める事、4 月の開始時期を早める事、引き続き改善を求めます。  

・特別支援学級の運営状況について 
教員不足、クラス運営について保護者から不安の声が多数届いています。  

・中高生の居場所について 
当事者の中高生を置いてけぼりで進んでいる感が強い中高生の居場所づくり。中高生を巻き込

んで広めていく事が必要です。  

・放課後児童クラブの適切な運営について 
安全性の確保、運営方法について、不安の声が多く上がっています。制度上の問題が露見して

いますが、改善が進んでいません。（続報で詳しく） 

・幼保無償化における本市の対応について 
国の制度では無償化の対象に基準を満たしていない認可施設も含まれています。幼児の事故を

防ぐためには、市で安全対策を取っていく必要があります。  

・防災への取り組みについて 
台風の被害がまだ大きく爪痕を残しています。特に小さい子どもの必要な物には配慮が必要で

すので自主防災が重要です。避難所マニュアルに授乳室の記載がありませんので改善を求めま

した。 

 

参加費無料！お問い合わせはメールかお電話ください。初めて大歓迎！ 

議会なんて関係ないと思う方は 

こちらから見てみてください！！ 

 

☆9月議会で決まった事☆ 

・副市長が 1人から 2人へ！ 

二人体制の必要性、市民が得られる利益について質問しましたが十分な説明を頂くことができませんでしたの

で反対しましたが賛成多数で可決しています。5 名もの議員から質疑がされる事態となりました。旧市立病院

の跡地問題について現地での説明に市長が赴かない、新松戸東側の開発について市長との面談がかなっていな

い、具体的に市長が多忙であろうことから滞っている業務について改善されるのかも問われましたが具体的な

お約束は何もありませんでした。副市長 1 人当たり報酬は月額 86 万円以内と条例で定められています。それ

だけの効果があると説明する責任が任命する市長にはあるはずです。 

 

 

☆イベントのお知らせ☆ 

https://2.bp.blogspot.com/-gqxdojLWTgs/WhUiGDs5_hI/AAAAAAABIQI/vXJx0ArX1-4zeoSDEX56ewUta5M9DuEPgCLcBGAs/s800/kaigi_young_old_people.png

